

В Северном административном округе прошел "День соседей"

01.06.2015



Сама задумка проведения данного праздника зародилась во Франции в конце двадцатого века с основной целью - сдружить и объединить соседствующих по проживанию людей для совместной деятельности на общую пользу. В нашей стране это праздник начали отмечать девять лет назад именно в Северном административном округе районе Ховрино по адресу Зеленоградская улица, д. 19 к. 1. В этот день объединились для знакомства и упрочнения дружеских уз множество жителей дома, несмотря на неожиданные погодные условия, которые могли помешать осуществить мероприятие. Совместно жители дома проводили развлекательные и увеселительные конкурсы и викторины, угощали друг друга домашними заготовками, пили чай и много беседовали и смеялись. На встрече также присутствовали представители управы района и депутаты муниципального собрания. Жители так воодушевились прошедшим праздником, что по инициативе Александра Козлова - исполнительного директора "Школы грамотного потребителя" "День соседей" постепенно переходит в статус традиционных ежегодных городских мероприятий.

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1902728.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)